编辑:刘明莹|美编:王春卉|责校:李传富

全省软环境建设驻吉商会座谈会召开 我省软环境建设向健康方向发展

半年我省新增公司3.5万多家

25 日下午,省软环境办在新发宾馆召开全省软环境建设驻吉商会座谈会。驻吉 24 个商会的会长、秘书长参加会议,围绕我省经济发展软环境方 面存在的问题和改善经济发展软环境方面提出诸多意见和建议。据悉,今年上半年,我省新增公司 35000 多家,说明我省的软环境建设正在向健康 <u>方向发展。</u>

会议指出,将确保中央和省委、省政府重大决策部署 贯彻落实。围绕推进供给侧结构性改革,实施"三个五"战 略、落实去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务 等重大决策部署和工作要求,加强经常性的监督检查,坚 决整治部门间推诿扯皮,搞上有政策、下有对策,甚至人为 设障、中间截留等问题。

保障重点项目优质推讲。建立重点项目"绿色通道" 督促各行政审批职能部门,尽量减少前置审批条件,精简审批要件,简化审批环节,提高审批效率。同时,要从当地 实际出发,在准人、用地、融资等方面为重点项目发展提供 全方位的要素保障,确保项目早建成、早达效。

打通政策落地最先和最后"一公里"。积极创造企业"宁静经营"环境。要按照依法行政和建设"诚信政府"的要 求,对软环境建设存在的突出问题进行从严整治。要严厉整治各种"四乱"行为,特别是乱收费、乱罚款问题,大力整 治少数部门和单位巧立名目、搭车收费、多头收费行为,严禁违规罚款、"为款而罚"行为,严厉向单位和个人摊派商 品、资金以及"搭车销售"等行为。

要切实规范行政审批,对私自增设审批要件、增加审 批程序和环节、超期限审批等违规审批问题进行严厉查处,对该进不进、"挟私而进"或厅外审批、体外循环的,要 追究部门领导责任。

要集中整治违规执法,把解决滥权、滥法问题作为重中 之重,坚决消除行政执法中的吃拿卡要行为,着力解决职责交叉、多头执法、重复处罚,执法扰民等问题,严厉打击以权

谋私滥用职权等行为,切实提升行政行为的公信力。 要下大力气整治风气,集中力量查办慵懒散、不作为、 乱作为、慢作为问题,重点解决好政令梗阻、招商引资"先 热后冷"、践诺不力、服务企业措施落实不到位以及对管理 和服务对象生、冷、硬、顶,推诿扯皮、故意刁难等问题。要 通过集中查处和曝光一批涉软案件,抓一批典型,提高震 慑,形成声势。

会上,驻吉各商会也都争相提出了各自的见解。"吉林 省经济发展前景好,工业基础雄厚,资源相较其他发达省份具有自己的优势。"吉林省山东商会秘书长孙贵文认为, 从多年来异地商会在吉林省的投资情况可以发现,吉林省

目前已经营造了比较好的营商环境,且较前些年有很大进 "从这些数据可以看出,吉林软环境建设力度不断加 大,未来吉林经济发展态势迅猛,对此我们充满信心。

通过会议,架起了一座党委、政府沟通驻吉商会和外 省来吉投资企业家的桥梁,加深了彼此的理解和信任,鼓 励和支持驻吉商会多为我省软环境建设献言献策。建立了 省软环境建设办公室与各商会的联系机制,通过宣传吉林 好的政策环境,让驻吉商会、外地来吉投资创业的企业家 看到省委、省政府为发展服务、为企业服务、为基层服务的鲜明态度。同时,也及时了解了在吉投资企业家们对在我 省经济软环境方面遇到的问题,以及如何发展好吉林经济 方面的意见建议。

省软环境办主任宋刚表示,今年上半年,我省新增公 司 35000 多家,这说明我省的软环境建设正在向健康方向发展。通过驻吉商会座谈会,将我省软环境方面的问题收 集起来并及时处理,通过帮助企业协调解决问题,营造良 好的营商环境。/ 记者 卢玉鸽 报道

南航在吉林省招收飞行学员

2017年中国南方航空股份有限公司拟在吉林省招 收民航飞行学员 70 名。凡年龄 16 至 20 周岁(按照招生 当年8月31日计算),2017年理科、文科高中应届、往届 毕业生(男性英语考生)均可报名,详见job.csair.com。联

系电话:0431-89606076:13756159776。办公地点:南航吉 林分公司六楼人力资源部,长春市吉林大路 5038 号。



敬老月为社区老年人 开展"冬季养生知识"大讲堂活动

北方的冬季,多数老年人都会患有老寒腿、关节炎、 风湿等疾病,在正确的节气里进行养生保健,对老年人 健康生活是至关重要的。10月25日上午,吉林省达顶 土特产品有限公司走进科技花园社区,为 30 名老年人带来一堂"冬季养生知识"讲座公益活动。

活动中,首先提供老年人们免费饮用由达顶公司生产的核桃油豆浆以及为每人发放2个煮鸡蛋。随后,省 内知名中医药学副教授王昌辉从"冬季养生知识"讲起, 冬季养生的重要原则是"养肾防寒",肾是人体生命的源 动力,提醒老人们为了防止严寒气候的侵袭,一定要保 证肾气旺盛。对老年人来说,随着年龄逐渐增高,智力、 记忆力和视敏感度就会有所下降,活动中,王昌辉副教

授针对此问题,依据达顶公司生产的核桃油功效进行详 细解说。此次公益讲堂活动,受到科技花园社区和老人 们一致好评,特别是让老年人对油类吃法等知识有所认 知和深入了解

养生保健要从了解养生做起,据科技花园社区满 书记介绍,长期以来,社会上有不少知名企业关注辖区 内老年人的健康,定期开展义诊、健康讲座、家庭保健员 等活动,真正让老年人在安全、可行的社会企业中,获益 更多对生活以及自身好处的常识知识。作为社区工作 者,做好社区居民健康的"守门人",让老人们充分感受 到社会大家庭的温暖。

/ 记者 高羽 报道

昆仑社区老年协会举办2016年老年艺术节棋牌大赛

老年人比赛认真劲儿不输年轻人

近年来,昆仑社区老年协会一直坚持以"老有所养,老有所医,老有所学,老有所乐"为目标,做到常怀爱老之情,常扬敬老之德,常兴助老之风,努力为辖区老年人 创造一个幸福、快乐、祥和、健康的生活氛围,全面推进 社区老年事业蓬勃发展。为进一步丰富辖区老年人文化 生活,10月25日上午9点,昆仑社区老年协会举办了"老活动新魅力"棋牌大赛。

此次活动设置了象棋、扑克、跳棋各项比赛项目,辖 区 60 余名老年人参加了各个项目的比赛, 其中最小的 年龄 50 周岁,最大年龄 82 周岁。比赛现场气氛欢乐而 融洽,老人们把自己的牌艺技术发挥的酣畅淋漓,别看

这些老年人年事已高,可比起赛来,认真劲儿不输给年 轻人。据昆仑社区代书记介绍,比赛现场气氛紧张而热 烈,老人们都很认真,象棋组的比赛,互不相让,每招每 式,搏杀得十分激烈,精彩的棋牌局让观者大饱眼福。比 三等奖,协会还为他们准备了小纪 赛最后评选出一、二 念品,表示对老年人积极参加社区活动的鼓励。

昆仑社区老年协会举办老年人文化娱乐比赛活动 本着重在参与、重在健康、重在快乐、重在交流的宗旨, 目的是为辖区的老年人提供一个相互交流、切磋技艺、 展示风采的平台,使辖区老年人充分享受体育比赛的快 乐,为老年夕阳红增添一抹最美之色。/记者 高羽 报道

中海社区计生协会党支部 组织党员参观博物馆

为深入推进"两学一做"学习教育,净月街道中海社区计生协会支部全体党员一行8人在书记的带领下,到 省博物馆参观以纪念建党95周年,红军长征胜利80周 年为主题的"两学一做"学习教育活动。全体党员在认真 聆听工作人员的讲解后,进一步加深了对长征精神和建 党历程的理解。通过实地参观,进一步学习了中华民族 文化,对进一步当好人民公仆、做一名合格党员有了更加深刻的体会。从而对更加深入开展社区计生协会"两 学一做"学习教育活动具有积极的推动作用。

净月街道中海计生协会将坚持"服务于科学发展, 服务于社会和谐稳定,服务于计生群众"的工作定位,树 立以人民为中心的工作导向,把服务群众和教育引导结 立以入入为一心的工作专问,记成为希从和教育了与结合起来。发挥"带头,宣传,服务,监督,交流"职能,把"打造一张公共服务网,架起干群连心桥"。作为计生工作的 责任和使命。在今后的工作中将直面计生服务工作存在 的问题,突出宣传向导,提升服务水平,做细生育关怀, 当好党的好帮手,做好群众的贴心人。

/ 王索乔 报道

小房身社区开展关爱老人温暖夕阳活动

冬季到了,老年人骨质疏松,腰腿疼痛成了多发病。 小房身社区"五彩缘"工作站中医疗联盟共建的骨伤医 院于10月24日、25日连续两天下午,来到大禹华邦小 区活动室,为小区广大居民进行了免费骨病义诊活动。 医院的医护人员先详尽地讲述了颈肩腰腿疼、滑膜炎等 常见骨病知识,为居民答疑解惑,并现场教社区居民缓 解关节疼痛的简易按摩法。现场为居民免费测骨质密

度,详尽了解了居民病情,并告之治疗及保健知识,以 及发放相应的骨病医疗宣传手册。

社区"五彩缘"工作站的志愿者们始终以服务社会 关爱他人为己任,用真情抚慰老人、用真爱温暖老人! "老吾老以及人之老",开展"关爱老人温暖夕阳"活动, 为敬老爱老搭建了一个新的平台,丰富了社区服务居民 的内容和载体。/ 栗思远 报道

看看辽宁网约车 新政咋定的

10月21日至24日间,辽宁省大连、鞍山、本 溪、锦州、盘锦、葫芦岛、抚顺等7个城市陆续发布网约车新政征求意见稿。相比北上广等一线城市中有关户籍、车型的严苛规定,这7个城市对网约车 驾驶员和车辆要求相对宽松。对网约车驾驶员只要 求具备本地户籍或居住证,多数城市对网约车车辆 要求排气量不小于 1.8L 或 1.4T。但"轴距不小于 2700毫米"的要求,与北京、上海等城市相同。

关键词:户籍 六城市要求本地户籍或有居住证

大连、鞍山、盘锦、葫芦岛、本溪、锦州等6个城市的网约车新政中规定,申请从事网约车服务的驾 驶员需要具备本市户籍或者取得本市居住证;抚顺 对网约车驾驶员户籍和居住证均无要求

7个城市均规定驾驶员应取得相应准驾车型机 动车驾驶证并具有3年以上驾驶经历。在驾驶员年 龄方面,大连、抚顺、葫芦岛、锦州要求在60岁以 下;本溪、鞍山要求男性驾驶员年龄在60岁以下 女性驾驶员年龄在55岁以下;盘锦对驾驶员年龄 无要求。大连要求网约车司机具有初中以上文化程

关键词:里程及年限 60 万公里强制报废 使用8年退出运营

7 个城市的网约车新改中都规定网约车行驶里 程达到 60 万公里时强制报废, 行驶里程未达到 60 万公里但使用年限达到8年时退出网约车运营。不 同城市在网约车经营许可期限的规定上有所不同, 锦州网约车经营许可期限最长,为8年;本溪、大 连、鞍山为5年,盘锦、葫芦岛为4年。

关键词:排量 六城市要求不低于 1.8L 或 1.4T 没北上广严

7个城市中,都对申请网约车的车辆要求为 本地车籍的7座及以下乘用车,除大连规定网约 车车辆发动机最大功率110千瓦以上、新能源车 辆发动机最大功率80千瓦以上之外,其他6个城 市均要求申请网约车的燃油车辆排量不少于 1.8L或1.4T。相比北京5座三厢小客车排气量不

小于2.0L或1.8T的要求有所降低。 葫芦岛、鞍山、本溪、大连分别规定新能源汽车 续航能力不小于 250 公里、250 公里、200 公里、170 公里;葫芦岛明确网约车优先使用新能源车辆。/辽